

---

**По ходатайству следователя СК России по Алтайскому краю  
бывшему заместителю Председателя Правительства  
Алтайского края, обвиняемой в превышении должностных  
полномочий избрана мера пресечения в виде заключения под  
стражу**



По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю Октябрьским районным судом города Барнаула избрана мера пресечения бывшему заместителю Председателя Правительства Алтайского края Ирине Долговой, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное лицом, занимающим государственную должность субъекта Российской Федерации).

Суд согласился с доводами следствия о необходимости данной меры процессуального принуждения сроком на два месяца.

По данным следствия, осенью 2018 года Долгова, в нарушение установленного законом порядка, организовала за счет средств регионального бюджета обеспечение дорогостоящим

---

лекарственным препаратом своего знакомого, который не имел право на его бесплатное получение. Данные действия повлекли причинение имущественного ущерба бюджету Алтайского края.

Следователи СК совместно с сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю продолжают сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

18 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1500867>